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Unitatea de Coordonare ESPON a Programului ESPON 2013 din Luxemburg va organiza în cooperare cu 
Presedintia UE, Seminarul deschis „Rezultate ESPON în sprijinul formulării politicii regionale”.  

Seminarul deschis va avea loc la Madrid si Alcalá de Henares în perioada 9 - 10 iunie 2010  

Seminarul este dedicat utilizării rezultatelor studiilor ESPON în procesul de formulare a politicilor care să 
contribuie la competitivitatea si coeziunea teritoriilor si are scopul de a: 

1. Stimularea dezbaterilor si întelegerea dimensiunii teritoriale a noi Strategii EUROPA 2020; 
2. Demonstrarea valorii adăugate si a utilitătii datelor ESPON în procesul de formulare a politicilor, în 

special a celor de la nivel regional; 
3. Prezentarea celor mai bune practici si a îmbunătătirilor necesare în diseminarea si comunicarea 

rezultatelor proiectelor pentru factorii de decizie de la nivel local/regional până la nivel european. 

Mai multe informatii privind scopul evenimentul puteti accesa pe site-ul web al Programului ESPON 2013 
www.espon.eu. 

 Participanti  

Seminarul este deschis participării tuturor celor interesati, adresându-se în special atât facturilor de decizie 
cât si cercetătorilor din Europa si statele vecine (maxim 250 de participanti). 

Nu se percepe taxă pentru participarea la eveniment însă cheltuielile de transport si cazare sunt suportate 
de către participant/institutia participantă la eveniment. 

 Înregistrarea participării 

Puteti să vă înregistrati participarea la seminar prin completarea unui formular online în perioada 25 martie – 
12 mai 2010 Termenul limită pentru înregistrarea participării la INFO DAY este 6 mai 2010, ora 15.00. 

Înregistrare online eveniment. 

Numărul de locuri disponibil este limitat si se acordă pe principiul „primul venit – primul servit”. 

 Agenda evenimentului 

Proiectul agendei evenimentului poate fi accesat pe site-ul web al programului www.espon.eu. Agenda finală 
si informatii practice privind seminarul vor fi transmise participatilor până pe data de 26 mai 2010. 

Pentru alte informatii suplimentare puteti contacta reprezentantii UC ESPON la adresa de email 
info@espon.eu. 

Evenimentul este organizat în cadrul Strategiei de Valorificare ESPON 2013 (activităti privind seminarii si 
ateliere de lucru organizate la nivel european). 

 



Esti interesat de Programul ESPON 2013?  

România, prin Ministerul Dezvoltării Regionale si Turismului, participă alături de toate statele membre ale 
Uniunii Europene si alte patru state partenere: Norvegia, Elvetia, Islanda si Liechtenstein la implementarea 
Programului ESPON 2013 – Reteaua europeană de observare a dezvoltării si coeziunii teritoriale.  

ESPON 2013 – Reteaua europeană de observare a dezvoltării si coeziunii teritoriale este un program 
operational în cadrul Obiectivului Cooperare Teritorială Europeană al Politicii de Coeziune a Uniunii 
Europene, prin care este finantată cercetarea teritoriului european. 

Programul ESPON 2013 este finantat prin Fondul European de Dezvoltare Regională si prin contributia tuturor 
statelor membre ale UE si a statelor partenere. 

Scopul Programului ESPON 2013 este de a sprijini formularea politicii care vizează coeziunea si dezvoltarea 
armonioasă a teritoriului european prin (1) furnizarea de informatii, statistici, analize si scenarii comparabile 
privind dinamica teritoriului, precum si prin (2) evidentierea capitalului teritoriului si potentialului de 
dezvoltare a regiunilor si teritoriilor de dimensiuni mai mari, contribuind, astfel, la cresterea 
competitivitătii, intensificarea cooperării teritoriale si dezvoltarea durabilă si echilibrată a teritoriului 
european.  

 

Surse de informare: 

www.espon.eu 

www.mdrt.ro - Sectiunea ESPON (Site-ul web al Autoritătii Nationale pentru Programul ESPON 2013); 

www.infcooperare.ro - INFO ESPON (Portalul programelor de cooperate teritorială europeană); 

www.esponromania.ro (Site-ul web al Punctului de Contact ESPON din România). 

 

 


